
des Français considèrent la fête
des grands-mères comme un
ÉVÉNEMENT SYMPATHIQUE

65%

se disent ATTACHÉS à elles82%

Même la gen Z fête les grands-mères

Cette étude a été réalisée par OpinionWay auprès d’un échantillon de 1 027 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 
constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de catégorie socio-professionnelle, de catégorie d’agglomération et de région 
de résidence. Les interviews ont été réalisées en ligne sur système CAWI (Computer Assisted Web Interview) les 31 janvier et 1er février 2024.

FLEURS, TATOUAGES OU KARAOKÉ :
QU’ATTENDENT LES GRANDS-MÈRES
POUR LA FÊTE DES GRANDS-MÈRES

Si on écoute les Français, les grands-mères d’aujourd’hui sont
DIFFÉRENTES de celles d’antan. Ils sont convaincus qu’elles peuvent :

Même si, selon les Français toujours, les grands-mères ne seraient pas contre :

Mais surtout :

Car les Français leurs grands-mères :RENTDOA

La grand-mère d’aujourd’hui n’est pas celle d’hier

Des fleurs pour toi mamie, mamoune,

granny, bonne maman...

82%

Être aussi bien
ROCK’N ROLL...

82%

... que L’IDOLE de
leurs petits-enfants

LEdes Français citent LES FLEURS comme
cadeau préféré des grands-mères pour leur fête

des grands-mères
le confirment93%

30%

Une soirée
KARAOKÉ

6%

Une séance
TATOUAGE

87%

Avoir une vie
sexuelle riche
et épanouie

85%
Être la personne
la plus respectée

du CODIR

71%
Boire des verres en terrasse

avec leurs copines
jusqu’au petit matin

68%

Avoir plusieurs dizaines de milliers
d’abonnés sur Instagram

65%
Maîtriser toutes les positions de yoga
(même celle du chien tête en bas)

62%

78% parmi LES JEUNES
de 18-24 ans


